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Всероссийская олимпиада школьников  по математике
муниципальный этап

11 класс

1. Положительные числа a , b и c таковы, что cba  и 1 cba .
Докажите, что 153 222  cba

2. На плоскости расположены пять квадратов так, что любые два из них
имеют непустое пересечение. Обязательно ли среди них найдутся три
квадрата, имеющие общую точку?

3. Сколько действительных решений имеет уравнение
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4. В основании четырёхугольной пирамиды PABCD лежит квадрат ABCD
со стороной 4. Известно, что среди боковых граней есть правильный
треугольник и есть прямоугольный треугольник. Найти все возможные
значения объёма такой пирамиды.

5. В Графландии 2016 городов, которые соединены дорогами так, что из
любого города можно проехать по этим дорогам в любой другой город,
причём из каждого города выходит ровно по три дороги. Королю
захотелось сократить число дорог, перекрыв движение по некоторым
из них. Доказать, что он может перекрыть не больше 1009 дорог так,
что в стране не останется замкнутых маршрутов с нечётным числом
дорог. Под маршрутом понимается путь по дорогам из города в город,
не проходящий дважды по одной дороге. Маршрут называется
замкнутым, если его начало и конец совпадают.


